

В первом полугодии текущего года Газпромбанк поднялся на 2 позиции и вошел в ТОП-3 среди лидеров по объемам выдачи ипотеки на недвижимость.

Данные сведения стали известны из рейтинга банков России, который подготовили специалисты дом.рф и компании Frank Research Group. Газпромбанк продемонстрировал наиболее динамичный прирост рыночной доли среди других кредитных организаций, выдающих ипотеку.

С начала года по 30 июня 2018 года Газпромбанк выдал клиентам ипотечные кредиты на сумму 73,6 млрд рублей. Данная сумма является 5,2% всей доли рынка.